11Iro

Amsa: [Imutpui
Bo3spact: 39

Ion: Myxkckoi

®UO: Ilapeépkun Vropb ApkagbeBuY
Cnenmanu3anmus: Yposor

YuéHnasi CTeneHs: KaHOUOAT MEOUIIMHCKUX HAaYK

oOpaiieHus ManueHTa 3a KOHcyabTamuen: 22.09.2010 12:37:00

dopmupoBaHus 3aKiI04YeHust Bpada: 22.09.2010 13:51:00

Appec B cetn UnTepHeT: https://03uro.ru/consultations/question/184922/answer/184923




HackonbKo CUTbHO HCKPUBJIEH TIOJIOBOM YJieH (Yrojl ICKPUBJIEHUS)?

I/ICKpI/IBJ'IeHI/Ie IIOJIOBOTO 4YJjIeHa BpsAn In MOZKET OBITDH HpPI‘-IPIHOfI npemneBpeMeHHoﬁ IAKYIIAIINNA.



